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Subject FW Kamervraag over prive klinieken
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t i nu moeten we ook nog zorgen dat andere departementen geen gekke dingen opschrijven over de curatieve zorg ©

Groet

Van ^Q
Verzonden woensdag 22 april 2020 16 22

@minvws nlAan Q j^Q 10 2e 10 2e 10 2e |@minlnv nl Dienstpostbus DCC VWS

DCC@minvws nl

Onderwerp RE Kamervraag over prive klinieken

Goed dat we even kunnen meelezen want het luistert nauw Sectoren in de zorg zijn niet gesloten Er is sprake van een verbod op

het uitoefenen van contactberoepen met een uitzondering voor para medische beroepen onder voorwaarden Priveklinieken

vallen niet in sector B In de TK brief van gisteren zijn we daar verder op ingegaan Ik denk dat je het moet houden bij een

verwijzing naar die brief daar waar de vragen gaan over sectoren in de curatieve zorg

Antwoord

De minister van VWS heeft uw Kamer in zijn brief van 21 april 2020 kenmerk 1677140 204449 PG gei nformeerd over hoe

wordt omgegaan met het verbod op het uitoefenen van contactberoepen en de uitzondering daarop voorde para medische

beroepen in het licht van de opschaling van de zorg Volledigheidshalve verwijs ik u naar paragraaf 3 van genoemde brief

Vriendelijke groet

Van Q j 10 2e 5 minvws nl

Verzonden woensdag 22 april 2020 16 05

Aan ^MfSirmninu ni _Dienstpostbus DCC VWS DCC@minvws nl

SB @minvws nlCC

Onderwerp RE Kamervraag over prive klinieken

Hoi I

Dat kan met JQQ cc

Groeten

10 2e

@ininlnv nl10 2e 10 2eVan

Datum woensdag 22 apr 2020 3 57 PM

Aan Dienstpostbus DCC VWS DCC@minvws nl ^fl
Onderwerp Kamervraag over prive klinieken

@minvws nl10 2e

Hi

N a v brief over noodpakket banen en economie heeft de TK vragen gesteld waaronder onderstaande In antwoord zijn we

uitgegaan dat priveklinieken nu gesloten zijn Dat zit ook in de vraagstelling
Klopt het dat priveklinieken behoren tot de B sectoren sectoren die op last van de overheid zijn gesloten Ook in het licht dat

MP in perso gisteren zei dat tandartsen nooit hebben hoeven stoppen

Vraag

Bent u bereid om samen met het minister van VWS te verkennen onder welke voorwaarden de hervatting van een op een zorg

kan plaatsvinden in priveklinieken zodanig dat de kans op besmetting door overdracht nihil is
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Antwoord

Besluiten over opening van sectoren waaronder priveklinieken vinden plaats in de MCCb naar aanleiding van een integrale
effectweging van het voorgestelde pakket na advisering daarover door de experts in het Outbreak Management Team Van

sectoren die nu gesloten zijn wordt in dat kader door het kabinet als randvoorwaarde gesteld dat zij een protocol aanleveren

waarin zij aangeven welke maatregelen de sector zelf zal nemen om te voldoen aan de geldende RIVM richtlijnen Een

ambtelijke werkgroep doet een check op hoofdlijnen op conformiteit aan de RIVM richtlijnen handhaafbaarheid uitvoerbaarheid

en op het proces van totstandkoming van het protocol Als deze check met goed gevolg is afgelegd vormt dit input voorde

besluitvorming in de MCCb

Met wie kunnen we het antwoord afstemmen

Groeten

10 2e

Me^nendeliik^aroet
10 2e
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